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Samodzielny Publiczny Zespot Zaktadow Opieki Zdrowotnej

“SZPITAL MIEJSKI” w Sosnowcu
o, 4 ul. Szpitalna 1, 41-219 Sosnowiec

Sosnowiec, 31.03.20009r.

Wyjasnienia Zamawiajgcego nr 1

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego znak sprawy ZP/16/2009, na dostawe materialow do wykonania sieci komputerowej SP
7707 ,,Szpital Miejski” w Sosnowcu przy ul. Szpitalnej 1 — realizacja zadania pn. ,,Informatyzacja
budynkow szpitalnych”

W odpowiedzi na pytania Wykonawcow oraz na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamowien
publicznych zamawiajacy przedstawia nastg¢pujace wyjasnienia:

Pytanie 1.

Dotyczy punktu 1.8 Modul 1xRJ45 Se UTP — 250 szt. Czy zamawiajacy dopuszcza dostawe gniazd ktore
terminuje si¢ za pomocg narzedzia uderzeniowego?

Uzasadnienie: Terminowanie przy pomocy narzedziem uderzeniowym w zlagczu IDC:LSA daje najlepsze i
niezawodne gazoszczelne polaczenie zlacza z kablem. Tego rodzaju polaczenie daje pewnosé, ze nie bgdzie w
przysztosci koniecznosci serwisu tak wykonanych potaczen. Jest to metoda zgodna z norma ISO/IEC 11801. Ta
metoda terminowania w specyfikacji SIWZ przewidziana jest w panelach krosowniczych, w zwiazku z czym
instalator i tak bedzie musiat uzywac tej metody.

Odpowiedz: Nie, zamawiajacy nie dopuszcza dostawy gniazd, ktore terminuje si¢ za pomoca narzedzia
uderzeniowego.

Uzasadnienie: Modul RJ45 jest elementem narazonym na najwigksze zagrozenie i uszkodzenia, powodujace
nieprawidlowe funkcjonowanie systemu. W celu zapewnienia niezawodnosci i dlugoterminowej wysokiej jakosci
dziatania modutu podczas zarabiania konieczna jest mozliwos¢ jednoczesnego zarobienia wszystkich zyl kabla,
pozwala to na przylozenie w krotkim czasie duzej iniezmiennej sily gwarantujacej doskonate powtarzalne
parametry transmisyjne oraz zabezpiecza przed ewentualnym uszkodzeniem ztacza IDC.

Pytanie 2.

Dotyczy punktu 1.9 Kanat elektroinstalacyjny — 1100 mb. Czy okreslenie ,Kanal elektroinstalacyjny
90x60x2” oznacza ze kanal elektroinstalacyjny jest kanalem dwu komorowym o wymiarach zewngtrznych
90mm x 60mm?

Odpowiedz: Tak. Okreslenie kanal elektroinstalacyjny 90x60x2 oznacza, ze kanal elektroinstalacyjny jest
kanatem dwu komorowym (dowolny podziat komor 1/2 lub 1/3) o wymiarach zewnetrznych 90 mm x 60 mm.

Pytanie 3.

Dotyczy punktu 1.9 Kanat elektroinstalacyjny — 900 mb. Czy okreslenie ,,Kanal elektroinstalacyjny 60x40x2”
oznacza ze kanal elektroinstalacyjny jest kanalem dwu komorowym o wymiarach zewnetrznych 60mm x
40mm?

Odpowiedz: Tak. Okreslenie kanal elektroinstalacyjny 60x40x2 oznacza, ze kanal elektroinstalacyjny jest
kanatem dwu komorowym (dowolny podziat komor 1/2 lub 1/3) o wymiarach zewngtrznych 60mm x 40 mm.
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Pytanie 4.

Czy przedmiotem przetargu jest tylko i wylacznie dostawa sprzetu sieciowego czy montaz jest rowniez
uwzgledniony?

Odpowiedz: Przedmiotem przetargu jest tylko dostawa sprzetu sieciowego. Nie dotyczy punktu 1.14 ktory
dotyczy dostawy sprzgtu jak i montazu.

Pytanie S.
Rozumiem ze pod postacia jednostek "Kanal elektroinstalacyjny 1100mb" kryje si¢ - metr biezacy,
Odpowiedz: Tak.

Pytanie 6.

Czy "Zakup, montaz wraz z pomiarami swiattowodu —300m" jest tylko i wylacznie dostarczeniem sprawdzonego
1 przemierzonego sprzetu, czy obejmuje rowniez montaz $wiatlowodu

Odpowiedz: Przez zapis ,,Zakup, montaz wraz z pomiarami $wiattowodu — 300m” nalezy rozumie¢ dostawe
swiatlowodu wraz z wszelkimi elementami i urzadzeniami do montazu i podfaczenia w szafie przemystowej 197,
montaz - utozenie Swiatlowodu, spawanie i przeprowadzenie pomiaréw potwierdzajacych prawidlowe dzialanie.
Zgodnie z zapisami SIWZ punkt. 1.14

Pytanie 7.

O jakie dokfadnie UPSy chodzi "Zasilacz UPS — 3 szt.", prosze o dokladne wymagania (ilos¢ gniazd, moc, czas
przefaczania, czgstotliwosé, itd.)

Odpowiedz: Zamawiajacy podat w punkcie 2.3 minimalne parametry techniczne zasilacza UPS (ilos¢ gniazd,
moc wyjsciowa, napigcie wyjsciowe, typowe czasy podtrzymania). Pozostate parametry typu czas przelaczania
umozliwiajacy stabilna prace urzadzen sieciowych oraz czgstotliwo$é zgodna z istniejacymi normami zasilania.
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